
 

 

Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

Procès-verbal de la réunion du 13 février 2018 à 19 h 

10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Marie-Pierre Castonguay, Lisa De Sousa, Karine Gervais-Thorson, Michel Lapointe, Tanya 
Saumure, Julie Harvey, Annie Chouinard, Anita Gagné-Lemire 

Absences motivées : Marie-Claude Matte 

 
Invitée : Annie McKitrick 
 
1. Ouverture de l’assemblée 

Tanya souhaite la bienvenue 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Karine propose, Lisa appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 16 janvier 2018 
Marie-Pierre propose, Karine appuie 
 

4. Rapport du directeur 
4.1. Activités 

a. 16 février - Carnaval d’hiver 
b. 14 et 21 février - Projet Gosses-têtes 5/6e année en collaboration avec le CAVA 
c. 15 février - Souper des amoureux pour les prématernelles 
d.  23 février - 3e année patin 
e. 28 février - Journée ROSE 
f. 1 mars - Rencontre parents-élève-enseignant 
g. 1 mars - Festival du livre Scholastic 
h. 1 mars - Le lever du drapeau à la Législature 3e à 6e année 
i. 5 au 16 mars - Active School Challenge 
j. Mois de mars - Rendez-vous de la francophonie 
k. 8 mars - Portes ouvertes à l’école Michaëlle-Jean 6e année 
l. 9 mars - Reconnaissance de l’AJFAS pour Mme Claudette Tardif 10h à 12h 

m. 14 mars - Portes ouvertes à l’école Joseph-Moreaux 6e année 
n. 16 mars - Remise des bulletins 

 
4.2. Retour artiste en résidence - Percussions africaines  

a. Les enfants ont beaucoup apprécié la semaine 
b. Je vais faire demande à AFA pour une autre bourse pour l’année prochaine 
c. Avez-vous des noms d’artistes qui font ce genre de travail? (art visuel, théâtre, 

danse, etc.)  

 

 



 

 

4.3. Retour sur la soirée d’information du 7 février 2018 
a. Nous avons eu 9 nouvelles familles + 1 famille que leur enfant est en prématernelle 
b. 2 autres familles sont venues lundi matin nous visiter 

 
4.4. Festival du livre  

a. Nous allons avoir un festival du livre lors des rencontres de parents le 1 mars 
b. Au courant des jours précédant le 1er mars, les livres seront en exposition et ceux 

qui désirent en acheter à ce moment pourront le faire aussi 
c. Nadine, Marie-Josée Duguay et moi allons nous en occuper 

 
4.5. Plan d'amélioration continue (PAC) 

a. Nous allons très bien dans l’atteinte de notre objectif 
b. Journée pédagogique du 12 février  

1. Revue les niveaux de lecture des élèves 
2. Discussion sur les regroupements flexibles 
3. Harmonisation des évaluations de lecture 

a. Évaluation de 2 élèves d’une autre classe 
4. Développer un partenariat avec les parents dans l’apprentissage de la 

lecture 
 

4.6. Valeurs véhiculées par l’école 
a. Respect de soi (ce que j’ai vu, ce que j’ai entendu qui démontre le respect de soi) 
b. Respect des autres 
c. Environnement 
d. Honnêteté 
e. Entraide 

 
5. Rapport de la présidente 

5.1. Réponse du ministre à la lettre envoyée avec les signatures des parents en décembre 
dernier 

a. Réponse générale envoyée à tout le monde 
b. Le CSCN présentera toutes ses écoles ayant des besoins et éventuellement il 

choisira une priorité numéro 1 
 

5.2. Annie McKitrick  
a. Nous annonce que le CSCN sera maintenant inclus lors des discussions avec les 

autres conseils scolaires du comté de Strathcona 
b. Discours du trône (8 mars) à surveiller pour savoir où seront mises les priorités 
c. Budget (avril) à surveiller pour savoir combien d’argent sera alloué à la construction 

de nouvelles écoles 
 

5.3. Écrire une lettre au CSCN pour demander d’être la priorité numéro 1 et faire signer les 
parents 
 

5.4. Préparation de la prochaine lettre pour parler du projet d’école incluant un centre 
communautaire au ministre de l’éducation et à d’autres ministères 
 

5.5. Comité adhoc : fidélisation de la clientèle avec les arts 



 

 

 
6. Varia 

Rencontres de parents/bulletins 
 

7. Fermeture de l’assemblée 
Lisa propose, Karine appuie 


